

В диссертационный совет Д 006.031.02,
созданный на базе Федерального государственного
бюджетного научного учреждения «Федеральный
научный центр аграрной экономики и социального
развития сельских территорий – Всероссийский
научно-исследовательский институт
экономики сельского хозяйства»

Отзыв

на автореферат диссертации Колончина Кирилла Викторовича
на тему: «Развитие рыбохозяйственного комплекса России», представленной
на соискании учёной степени доктора экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1. Экономика,
организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами –
1.2. АПК и сельское хозяйство)

Актуальность темы данной диссертационной работы определяется острой необходимостью решения методических и практических рекомендаций для повышения эффективности рыбохозяйственного комплекса России за счет разработки стратегических ориентиров его развития базирующихся на программных инновациях, инвестициях и цифровых технологиях. Современный рыбохозяйственный комплекс требует внедрения современных информационных технологии в производственные и сбытовые процессы рыболовства и рыбоводства, применения ресурсосберегающих технологий промышленной разведки, лова и переработки рыбы, технико-технологической модернизации, расширения зон добычи и видового разнообразия водных биоресурсов, создания экономических и институциональных условий для расширения проблем экологического характера.

Исходя из содержания автореферата, К. В. Колончином были поставлены и решены задачи по данной проблеме, включающие не только методические, но практические вопросы развития рыбохозяйственного комплекса России. Выносимые на защиту положения представляют научный и практический интерес, так как исследуемые вопросы в настоящее время являются проблемными и требуют скорейшего решения.

Заслуживает внимания предложенный в автореферате методологический подход к формированию единого производственно-хозяйственного комплекса, обеспечивающего расширенное воспроизводство водных биологических ресурсов, производство и товародвижение продуктов питания, продуктов непродовольственного назначения, получаемых из рыбы и морепродуктов в соответствии с требованиями продовольственной безопасности и спросом населения. Заключение логически вытекает из проведенного исследования и носит конструктивный характер.

Вход. № 36 DC
«23» 09 2022 г.
подпись

В то же время, несмотря на высокую оценку проделанной работы в качестве пожеланий следует отметить, что в ходе обоснования концептуальной модели стабильного экономического роста рыбохозяйственного комплекса России целесообразно использовать сценарный подход, и по каждому сценарию отдельно выделить и проанализировать структуру эффектов от создания новой организационно-управленческой модели.

Последовательное решение поставленных задач определило логику и структуру работы, результативность которой обеспечена уместным использованием совокупности общенаучного инструментария, применением методов системного, статистического и сравнительного анализов, различных методик графической интерпретации информации, экспертных оценок, и других методов, а форма подачи информации в автореферате дает основание полагать, что диссертация Колончина Кирилла Викторовича является завершенной научно-исследовательской работой.

Полагаю, что диссертационная работа «Развитие рыбохозяйственного комплекса России» представляет собой самостоятельное, логически завершенное научно-квалификационное исследование, содержащее в себе решение актуальной научной задачи, соответствует п. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Положением правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 (в ред. от 11.09.2021 г. № 1539), ВАК при Минобрнауки России, а ее автор Колончин Кирилл Викторович заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – 1.2. АПК и сельское хозяйство).

Профессор кафедры экономики и внешнеэкономической деятельности
ФГБОУ ВО «Кубанский ГАУ имени
И.Т. Трубилина», д.э.н., доцент

Контактные данные:
350044, г. Краснодар, ул. Калинина, д.13;
тел.: +7(918) 484-00-93;
e-mail: tupakov@yandex.ru

Подпись, должность, ученую степень и ученое звание
Тюпакова Константина Эдуардовича удостоверяю:
Ученый секретарь совета университета
Тел.: 8(861)221-59-32; 8(861)221-59-32;
vasileva.n@kubsau.ru



Тюпаков
Константин Эдуардович

Васильева
Надежда Константиновна